
516mm155mm

min200mm~max600mm

m
in
8
1
m
m
~
m
a
x4
1
0
m
m

+2°-2°

660mm

m
in
1
0
8
m
m
~
m
a
x7
2
5
m
m

11

EAN: 7350073737888

M Motorisierte Deckenhalterung

Installationsanleitung
Setzen Sie das System gemäß der Bedienungsanleitung 
zurück. (Seite 9).

Bitte überprüfen Sie, ob das Netzteil ordnungsgemäß mit dem Produkt verbunden ist. Wenn ja, schalten Sie bitte das 
Gerät ein. Wenn kein Summer oder rotes Licht angezeigt wird, überprüfen Sie bitte, ob das Netzteil ordnungsgemäß
funktioniert.

Betrieb nicht möglich

Abnormaler Betrieb

211

Bitte die Batterien austauschen

Die TV-Halterung kann nicht auf 0° oder 75° eingestellt werden



1 2

dekorative Abdeckung (x4)
D

TV-Armhalterung (x2)
E

Halterungsschienen (x2)
F

Kreuzschlitzschraube mit 
rundem Kopf (x4)

L

Unterlegscheibe
 (x4) M

Sechskantmutter
 (x4) N

Inbusschlüssel
 (x1) P

Innensechskantschraube
 (x4) O

Kabelbinder (x4)
I

Fernbedienung (x1)
H

Nivellierungsknopf (x2)
J

Feststellschraube (x4)
K

Netzteil (x1)
G

motorisierte Wandhalterung (x1)
A

Deckenschablone (x1)
C

Rückenplatte (x1)
B

Betonanker 
W-B

(x6) D6 Unterlegscheibe (x4)
W-C

ST6.3x55 (x6)
W-A

  

Unterlegscheibe (x4)
M-F 

kleiner Abstandstück 
(x8) M-G

großer Abstandstück (x8)
M-H

M8x50 
M-E

(x4)

M5x14 
M-A

(x4) M6x14 
M-B

(x4) M6x30 
M-C

(x4) M8x30 
M-D

(x4)

MULTIBRACKETS TM Eingeschränkte Garantie
Multibrackets garantiert, dass seine Produkte für
den Garantiezeitraum des Produkts frei von Material
- und Verarbeitungsfehlern sind. Der
Garantiezeitraum beginnt mit dem ursprünglichen
Kauf des Produkts.
Alle Multibrackets-Produkte unterliegen einer
eingeschränkten Produktgarantie:
- FÜNF (5) Jahre für Videomonitorhalterungen aus
Metall; alle Gestelle und nicht elektrisches Zubehör
für Gestelle
- Zwei (2) Jahre für Gaslifte und Sitz-Steh-
Arbeitsplätze
- EIN (1) Jahr für alle motorisierten und/oder
automatisierten Produkte, Lautsprecherhalterungen
aus Kunststoff; alle Lautsprecherständer; alle Möbel
; alle Holz (MDF) Zubehöre

GARANTIEKARTE

Für Garantieansprüche, die während der Garantiezeit geltend
gemacht werden, ersetzt MULTI-BRACKETS jedes defekte
Produktteil kostenlos. Sollte ein Teil Ihres Multibrackets-
Produkts ausfallen, erstellen Sie bitte einen RMA-Fall auf www
.multibrackets.com/support, um einen Garantieanspruch
geltend zu machen. Wir werden Ihr Belegmaterial erwarten
und besprechen dann das Problem mit Ihnen und sobald wir
bestätigen, dass das Produkt unter Garantie steht, werden wir
Ihnen Ersatzteile zusenden. Diese eingeschränkte Garantie
deckt nicht die Kosten für das Entfernen und Ersetzen defekter
 Teile Ihres Multibrackets-Produkts. Wenn Ihr Problem also
einen Reparaturtechniker erfordert, müssen Sie alle
Arbeitskosten bezahlen.
Diese eingeschränkte Garantie erstreckt sich nur auf den
ursprünglichen Käufer des Produkts und erlischt automatisch,
wenn Ihr Multibrackets Produkt in irgendeiner Weise
modifiziert, unsachgemäß installiert, über die angegebene
Gewichtskapazität hinaus besteuert oder anderweitig
zweckentfremdet oder missbräuchlich verwendet wurde.

Alle Multibrackets-Produkte sind nur für die Verwendung in Innenräumen 
bestimmt, und jede Verwendung im Freien führt zum Erlöschen dieser 
eingeschränkten Garantie. Die eingeschränkte Garantie für Wand- und 
Deckenhalterungen erlischt, wenn die Halterung von ihrer ursprünglichen
Installation entfernt wird. Soweit nach geltendem Recht zulässig, lehnt 
Multibrackets alle anderen ausdrücklichen oder stillschweigenden 
Gewährleistungen ab, einschließlich Gewährleistungen der Eignung für 
einen bestimmten Zweck und Gewährleistungen der Marktgängigkeit.
Multibrackets haftet nicht für Schäden jeglicher Art, die sich aus der 
Verwendung oder Unmöglichkeit der Verwendung seiner Produkte 
ergeben, selbst wenn Multibrackets auf die Möglichkeit solcher Schäden 
hingewiesen wurde. Soweit gesetzlich zulässig, lehnt Multibrackets
jegliche Verantwortung für Neben- oder Folgeschäden ab.

Der Inhalt dieses Handbuchs kann ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die neueste Version dieses
Handbuchs finden Sie online unter dem Produktnamen auf der Website: www.multibrackets.com



43

21a

ø 4.5mm
(ø 3/16”) 

55mm
(2.2")
55mm
(2.2”)

1b
60mm
(2.4")
60mm
(2.4")

ø 10mm
(ø 3/8") 

1 2

W-B

W-A

C

1 2

5mm

C

W-A

X
B

M

N

F

L

E

P

O

W-C
W-A

X

W-C
W-A



65

3a

3b
200mm

400mm

600mm

≥5mm

K

≥5mm

M-A
M-F

M-A
M-F

M-C
M-D

M-H

M-C
M-D M-F

M-G

M-F
M-E

M-H
M-G

M-F
M-E

M-H
M-G

M-F
M-E

M-H

M-F
M-C
M-D

M-H
M-G

J

4

Hinweis: Der Nivellierknopf berührt die Decke und 
balanciert die Halterung aus, wenn die Halterung in 
die minimale Position an der Decke hochgeklappt wird.



5

87

7

≥15mm

I

8

6

D

H

G

Bedienungsanleitung Fernbedienung

SCHRITT 1: Beim Einschalten ertönt der Summer einmal, die 

TV-Wandhalterung befindet sich im Standby-Modus. Die TV-

Deckenhalterung wird standardmäßig auf einer ebenen Fläche

installiert und hat eine stufenlos einstellbare Neigung von 0°~75°.

HINWEIS: Nicht ohne die Last eines Fernsehgeräts betreiben.

Fernbedienung

Hinweis: Die Fernbedienung sollte AAA-Batterien verwenden.

Die Fernbedienung Bedienungsanleitung

Diese Fernbedienung verwendet den 
RF-Standard (Radiofrequenz).

Öffnen Sie bitte nicht die elektrische Abdeckung



109

9

Code-Matching-Modus der Fernbedienung

Wenn das System eingeschaltet ist, drücken Sie mit einer dünnen Nadel 

oder einer Büroklammer auf die Code-Anpassungstaste an der Halterung.

Tastenfunktion Anweisungen

Stop TasteOK

Speichertaste 1. 5 Sekunden lang gedrückt halten, der Summer ertönt zweimal piep piep. Der 

Speicher wird als Position 1 gespeichert.

Speichertaste 2. 5 Sekunden lang gedrückt halten, der Summer ertönt zweimal piep piep. Der 

Speicher wird als Position 2 gespeichert.

AUS Taste, Abwärtsbewegung

EIN Taste, Aufwärtsbewegung

Befolgen Sie zur Bedienung die nachstehenden Anweisungen zur Tastenfunktion.

Manueller Modus

• In jeder Position (außer der minimalen Position an der Decke) kehrt die TV-Deckenhalterung automatisch

  in die minimale Position an der Decke zurück, wenn Sie die TV-Deckenhalterung manuell über eine Strecke 

  nach oben drücken.

Um die          -Taste (Position 1) abzurufen, drücken Sie kurz die Taste         . Die TV- Wandhalterung

schwenkt automatisch in die Position 1.

Um die             -Taste (Position 2) abzurufen, drücken Sie kurz die Taste             . Die TV- Wandhalterung

schwenkt automatisch in die Position 2.

Reset-Modus

 

SET  

OK  

SCHRITT 1: Starten Sie die Stromversorgung neu.

SCHRITT 2: Halten Sie        10 Sekunden lang gedrückt und die Halterung wird auf das niedrigste Profil 

zurück fahren und stoppen.

SCHRITT 3: Wenn die Halterung an einer schrägen Decke installiert ist, setzen Sie den maximalen 

Neigungswinkel der Halterung zurück.Bei einer flachen Decke diesen Schritt ignorieren. Stellen Sie den 

Neigungswinkel auf die richtige Position ein und drücken Sie dann        .

Drücken Sie dann lange die Taste MEM1 und lassen Sie die Taste los, wenn der Summer einmal piept. 

Wiederholen Sie den gleichen Schritt fünfmal und der Summer piept lang. Der maximale Neigungswinkel 

ist dann erfolgreich eingestellt.

OK  

Drücken Sie dann die        Taste auf der Fernbedienung. Das System beendet den Abgleich direkt. Als 

nächstes hören Sie einmal den Summer. Der Code wurde erfolgreich abgeglichen.

Hinweis: Führen Sie diesen Schritt aus, wenn Sie eine neue Fernbedienung ersetzen.

2. Die Empfindlichkeit der Fernbedienung (der Funktionsabstand beträgt 

weniger als 3 m.)

Bitte die Batterien austauschen

Probleme mit der Fernbedienung

1. Der Summer gibt einen Alarmton aus:

Setzen Sie das System gemäß der Bedienungsanleitung zurück. (Seite 9).

Fehlerbehebung

Fehleranzeige

Diese Anleitung zur Fehlerbehebung soll Ihnen helfen, kleinere Probleme zu identifizieren und zu lösen, die durch 
einen ungewöhnlichen Betrieb des elektrischen Systems unserer elektrischen TV-Halterungen verursacht werden. 
Die einfachen Verfahren in diesem Handbuch sind leicht zu befolgen und in der Lage, die meisten Probleme zu 
lösen, die im täglichen Gebrauch auftreten.

1.Tasten auf der Fernbedienung funktionieren nicht.
Bitte die Batterien austauschen


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

